

Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

A év, Évközi 3. vasárnap * Isten Igéjének vasárnapja
2023 01 22

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

Kedd 8-12h	Egyházmegyei szentségimádási nap a kápolnában
-------------------	---

Egyéb

Vízkereszttel megkezdődött a **házszentelések időszaka**, ami hamvazószerdáig idén február 22-ig tart. Bátorítjuk a testvéreket, hívják az atyákat, hogy megszentelhessük házukat, hajlékukat és rövid lelkipásztori látogatást tehessünk.

A héten ünnepeltük a **Himnusz születésének 200. évfordulóját**. Érsek Úr rendelkezésére ezen a vasárnapon minden szentmise végén elénekeljük, Isten áldását kérve Hazánkra, nemzetünkre.

Játsonap lesz a plébánia Don Bosco klubjában 2-8 osztályos hittanos gyermekek számára jövő szombaton 9-12h-ig. A programban lesz imádság, játék, lelki foglalkozás, kézművesség. Szeretettel várjuk a hittanos gyermekeket.

Elromlott és javíthatatlanná vált a **kápolna orgonája**. Egy használt, de jó állapotú digitális orgona megvásárlására lett lehetőségünk. Az ára 1.000.000ft. Számítunk a testvérek szíves adományaira, amit megtehetünk az irodában vagy a templom közepén elhelyezett perselybe.

Folyamatos templomunkban a **fűtési szezon**. A templom téli fűtéséhez a főbejáratnál elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni. Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Egyházmegyei szentségimádási napunk lesz kedden délelőtt a kápolnában. Jelentkezni Bajkó Ilikénél lehet. Számítunk a testvérek imádságos szolgálatára.

Már előre hirdetjük, hogy **házaspárok estéje** lesz február 10-én, pénteken. 18h-tól szentmise utána gyertyafényes vacsora vár a jelentkezőkre a Korzó étteremben. Jelentkezni 7500ft/pár befizetésével lehet az irodában vagy a sekrestyében. Menü: 2 személyes sültes tál, desszert, ásványvíz. Jelentkezési határidő február 5 vasárnap éjjél.

Már előre hirdetjük, hogy a **betegségeken** közösségi kiszolgáltatása február 12-én, vasárnap lesz. A szentséget felveheti, aki 70 éves elmúlt súlyos vagy tartós betegségben szenved. Feliratkozni a sekrestyében vagy a plébánián iroda időben lehet. A feliratkozók végezzék el a szentgyónásukat!

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés, névnapjukat vagy házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket!

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!

A hét ünnepei, szentjei

Kedd	Szalézi Szent Ferenc püspök és egyháztanító- emléknap
Szerda	Szent Pál apostol megtérése, Pál fordulása- ünnep
Csütörtök	Szent Timóteus és Szent Titusz püspökök- emléknap
Szombat	Aquinói Szent Tamás áldozópap és egyháztanító- emléknap